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地元チームが大活躍！
　11 月 8 日、古道体育館など３会場で、都路グリーンパー
ク杯争奪スポーツ少年団バレーボール大会が開かれまし
た。県内各地から強豪 24 チームが参加し、２ブロック
に分かれて熱戦を繰り広げました。選手は日ごろの練習
の成果を発揮し、元気にボールを追いかけていました。

グリーンパーク杯バレーボール大会

　結果は次のとおりです。
〈行司ヶ滝ブロック〉
●優　勝…岩井沢スポーツ少年団（都路町、写真右上）
●準優勝…八幡ジュニアバレーボールクラブ（相馬市）
●第３位…行健バレーボールスポーツ少年団（郡山市）
●第３位…新地ジュニアバレーボールクラブ（新地町）

〈五十人山ブロック〉
●優　勝…飯豊みずほＶＢＳＳ（相馬市）
●準優勝…小原田バレーボールスポーツ少年団（郡山市）
●第３位…古道スポーツ少年団（都路町、写真右下）
●第３位…中島バレーボールクラブＡ（中島村）

移の郷土を愛する会 移の里でお笑いと名曲を満喫
　自由民権の里・移の郷土を愛する会の主催
による「移の里に響くお笑いと名曲の郷愁イ
ベント」が 11 月 8 日、活性化施設 北移南移
コミュニティプラザで開かれました。70 人
を超える来場者が、うつくしま芸人会による
落語寄席や、孝旺流孝会の津軽三味線、地元
のおやじバンドによるエレキギター演奏に耳
を傾け、会場は笑いと歓喜に包まれました。

小学校童謡・唱歌音楽祭 響き渡る美しい歌声
　11 月 19 日、市内小学校の４年生が一堂に会し、「田
村市小学校童謡・唱歌音楽祭」が文化センターで開か
れました。
　「田村の四季を歌おう」をテーマに、「春がきた」「わ
れは海の子」「赤とんぼ」「たきび」など四季折々の童謡・
唱歌 16 曲が披露され、美しいハーモニーがホールに
響き渡りました。子どもたちの発表の幕間には、「ひま
わりのおか」（岩崎書店）などの物語が朗読され、雰囲
気を盛り上げました。最後に、児童・来賓・保護者の
全員が「ふるさと」を合唱し、音楽祭を締めくくりま
した。観賞した高齢者学級の方から、「子どもたちの歌
声から元気をもらった」「感動して涙がこぼれた」など
の感想をいただきました。

りんご品評会 自慢のりんごを出品
　11 月 10 日、七郷出張所でりんごの品評会が開かれました。
　果樹講習会の受講生 11 人が参加、そのうち５人が田村市産の自慢のりんごを出品し、見
た目や食味など総合的に評価されました。参加者が出品者のりんごを見比べ、栽培方法など
を情報交換する場面も見られました。評価を担当した果樹講習会の阿部専任講師からは、「評
価者によって差はあるものの、髙い評価のりんごのほ場は、土や手入れなど栽培環境が整っ
ているので、参考にしてほしい。田村市は気候や地理条件など栽培に適しているので、今後
も技術向上に努め、楽しく栽培してほしい」との講評がありました。

滝根いきいきクラブ

滝根体育館をきれいに！
　11 月 16 日、滝根いきいきクラブの
フットサルグループ「TRINIESTA（トリ
ニエスタ）」のメンバーが、練習終了後、
日ごろお世話になっている体育館をきれ
いにしようと、感謝を込めてトイレや玄
関の清掃を行いました。

文化協会都路支部

芸術の秋、文化発表会
　文化協会都路支部の第 9 回文化発表会が 11 月 22 日、
都路公民館で開催されました。各団体が日ごろの練習の
成果を存分に発揮しようと、歌や踊りを披露しました。
講師の方々も演技を披露すると、約 125 人の来場者は感
心しながら鑑賞していました。最後は、出演者と観客が
田村盆踊りを一体となって踊り、楽しいひとときを過ご
しました。


